
1/2

30 října, 2024

Ředitel pohřební služby vysvětluje, proč jsou očkovaní
lidé stále častěji nemocní (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/10/reditel-pohrebni-sluzby-vysvetluje-proc-jsou-ockovani-lide-stale-casteji-
nemocni-video

Pokud jste se zajímali o témata jako podivné krevní sraženiny, které
nachází balzamovači v tělech zemřelých očkovaných lidí, pak vám
jistě netřeba ředitele britské pohřební služby  Johna O’Looneyho
představovat.

Právě on jako první svěřil světu alarmující, zjištění, že od roku 2021
objevuje podivné jakoby gumové útvary v tělech zesnulých. Nedávno
se opět rozhodl téma vedlejších účinků takzvaných „Covid vakcín“
otevřít.

Tentokrát si všímá toho, co jsme viděli i mnozí z nás: někteří
očkovaní odmítají akceptovat, že by mohla být příčinou jejich potíží
takzvaná „Covid vakcína.“

„Lidé, kteří byli očkováni proti Covidu, jsou stále častěji nemocní.
Tvrdí se, že je to normální, a že se plně zotaví. Ve skutečnosti se
děje to, že jejich imunitní systém je záměrně ničen,“ říká ve videu
britský ředitel pohřební služby John O’Looney.

Uvádí paralelu s chemoterapií, která se používá při léčbě rakoviny.
Slyšel například příběhy lidí, kteří byli po chemoterapii v remisi, ale
pak zemřeli na následky nachlazení, protože jejich imunitní systém
byl vážně oslaben.

„To je přesně to samé,“ trvá na svém O’Looney, který nemůže uvěřit,
že lidé věří všem těm nesmyslům.

„Injekce jsou navrženy tak, aby zničily váš imunitní systém,“ říká.
„Proč to lidé nevidí?“

„Proč byste měli být nemocní stále častěji, když užíváte lék, který je
pro vaše tělo ‚dobrý‘?“ ptá se. „Probuďte se, lidi.“

https://necenzurovanapravda.cz/2024/10/reditel-pohrebni-sluzby-vysvetluje-proc-jsou-ockovani-lide-stale-casteji-nemocni-video/
https://x.com/OlooneyJohn/status/1851016318985891944?ref_src=twsrc%5Etfw


2/2

V současné době balzamovač  stále nachází v tepnách zemřelých
očkovaných lidí tyto podivné sraženiny (viz video níže).

Tito lidé byli zavražděni státem a nedočkají se spravedlnosti, podle
ředitele pohřební služby, který si stanovil za svůj životní cíl zajistit,
aby se jim jí dostalo.

Níže můžete vidět sraženiny, které nalezl v tělech 7 zemřelých.
Nachází je tam stále, toto video natočil zhruba před měsícem:

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 14 Průměrně: 5]


